

ERRATA

Erramos ao definir por extenso a sigla “PCR” no artigo intitulado “Arterite de Takayasu: aspectos clínicos e terapêuticos em 36 pacientes”, publicado no J Vasc Bras, vol. 7, nº 2, de junho de 2008, nas páginas 123-130.

Abaixo estão listadas as correções:

- Na página 123, resumo, linha 12, onde consta “reação em cadeia da polimerase (PCR)”, leia-se “proteína C reativa (PCR)”.
- Na página 123, abstract, linha 12, onde consta “polymerase chain reaction (PCR)”, leia-se “C-reactive protein (CRP)”.
- Na página 125, seção Método, linha 10, onde consta “reação em cadeia da polimerase (PCR)”, leia-se “proteína C reativa (PCR)”.

As versões eletrônicas do artigo, publicadas no SciELO (www.scielo.br/jvb) e no site www.jvascbr.com.br, já se encontram corrigidas.